



### 《三生三世枕上书》中承包大部分笑点

羊城晚报记者 王莉

# 王骁：当“司命”要懂职场生存法则

古装剧《三生三世枕上书》(以下称《枕上书》)正在腾讯视频热播。该剧根据唐七同名小说改编,是“三生三世”系列的第二部影视作品,讲述了青丘帝姬白凤九和东华帝君之间跨越两千年的情缘。除了主角的爱情故事令人心动,司命、连宋、燕池悟等个性鲜明的配角也获得观众喜爱。

其中,获封“九重天行走的八卦全书”“八荒六合第一狗血编剧”等称号的司命承包了剧中大部分笑点。扮演者王骁在前作《三生三世十里桃花》(以下称《十里桃花》)中就饰演司命,这次再饰同一角色,王骁坦言是为了弥补遗憾:“司命还是那个司命,只不过在角色处理上‘浓度’增加了一些。”



王骁(资料图片)

三年前《十里桃花》曾引发追剧热潮,主管凡人命运的司命在串联主角三生轮回方面发挥重要作用。时隔三年,司命跟随《枕上书》回归,王骁想为这个人物弥补遗憾:“拍《十里桃花》是被工作人员拽进来的,因为我觉得自己干不了‘仙恋’这个活儿。这次继续演司命,是为了弥补《十里桃花》时在角色处理上的一些遗憾。当然也会担心表演有重复,所以在延续和调整之间要找到平衡。”

剧中,司命和连宋常常聚在一起讨论帝君和凤九的事,俨然“九重天行走的八卦全书”;帝君下凡历劫时,司命指

### 拍摄:吃鱼表演笑崩了搭档

在王骁看来,“司命还是那个司命,只不过在角色处理上‘浓度’增加了一些”。比如开篇司命被迫吃帝君做的醋鱼,吃鱼前“获得独家待遇”开心期待,吃鱼后“险些毒发身亡”,对比强烈的演绎令观众捧腹大笑,司命也一“吃”成名,成了“长在太晨宫笑点上的男人”。

回忆起这场戏的拍摄,王骁坦言,这次通过和搭档的讨论以及现场的发挥,表现更具喜剧效果,“帝君做的鱼很难吃,难吃到什么程度呢?那就难吃到让人尴尬、晕厥崩溃吧”。他还爆料称,拍摄时第一个笑场的就是扮演帝君的高伟光:“我当时连头套都笑崩开了,但我还在拍,得绷着不敢笑,不然又要重新拍。”

### 解读:对凤九的感情很克制

早在《十里桃花》时的采访中,王骁就形容过司命对凤九有“朋友之上的感情”,有原著粉也表示小说中确实暗埋这份感情,但当时戏份并未更多展开。来到《枕上书》,不少人开始期待这条感情线的发展。凤九和司命组成的CP被网友称作“九条命”,有网友甚至认真统计了前三十集里司命一共喊了78声“小殿下”——这可是司命对凤九的专属称呼。

对于这条感情线,王骁有自己的理解:“朋友之上的感情,不仅仅是情侣,也可以是战友、闺蜜等等。司命还是克制的,这应该源于那句‘勿动俗念’的台词。克制是个好东西,好比你喜欢这块蛋糕,又自知承受不起,但喜爱的眼神是骗不了人的。”王骁笑称,没想到有人会喜欢“九条命”CP,也终于明白为什么会有网友微博留言说“我替你去干掉帝君”。

### 爱好:文质彬彬却热爱拳击

因为父母都从事影视工作,王骁从小就有当演员的梦想,在国外留学工作一段时间后,他于2005年毅然回国,继续演员梦想。出道至今,他演过各种类型的影视作品,年代剧《白鹿原》、刑侦剧《因法之名》、都市剧《老婆大人是80后》、玄幻剧《三生三世》系列等等,角色跨越不同的年代和职业。

对于不同角色的投入和揣摩,王骁说:“我没有有什么特殊的方法,当演员拿到一个新的角色,说出第一句台词开始,所做的一切就都在为这个角色服务。”虽然扮演的角色大多是配角,但他认真的态度获得了观众的认可。

看上去文质彬彬的王骁,生活里是一个热爱拳击运动的硬汉。近日,《枕上书》的演员们陆续分享了宅在家的生活小视频,王骁健身打拳的画面令不少人吃惊:“这是那个打架都打不赢的司命吗?”王骁称,拳击是练了好多年的个人爱好:“它是一个特别简单的格斗艺术,最简单也最复杂,我喜欢它是因为练习的过程能让人保持自律性,从休息、训练到饮食各个方面都要为练习拳击而做调整。”



王骁在《三生三世枕上书》中饰演司命

### 《你的婚礼》公布演员阵容 许光汉章若楠 甜蜜爆表

韩天执导的电影《你的婚礼》2月25日公布男女主角阵容,并发布高甜官宣视频。

通过高口碑、高人气电视剧《想见你》俘获不少粉丝的2020年新晋“国民男友”许光汉,将携手《悲伤逆流成河》中的“白月光”章若楠,共同演绎一生一次的初恋记忆。这也是许光汉首次担任院线电影的男主角。

据悉,本次官宣物料均于春节前拍摄完成,之后因为疫情而延迟了官宣。影片将在疫情稳定并得到拍摄允许后开机,计划在今年上映。

《你的婚礼》讲述一对恋人在15年的得到与失去中,成为更好的自己故事。在片方发布的首版海报中,许光汉和章若楠呢地贴着脸,上演甜度爆表的大头贴四连拍。

在近日大结局的高评分电视剧《想见你》中,许光汉演技征服了一大批观众,收获了超高人气。

而出演女主角的章若楠同样也是在最近两年中备受关注的新晋演员,她因在话题之作《悲伤逆流成河》中的校花“顾森湘”一角为观众所认识,且在出道之初便因阳光甜美的形象而被粉丝称为“氧气女神”。(李丽)



《你的婚礼》海报

# 放宽摇号和竞拍会否引发购车潮?

羊城晚报讯 记者戚耀琪摄影报道:2020年深圳市首次普通小汽车增量指标竞价和摇号活动分别于2月25日、26日执行。1月份原计划配置的6668个小汽车增量指标并人2月份增量指标配置额度,在该期摇号和竞价活动中一起投放。

疫情之下,大家出于安全考虑,会不会争着买车?今后竞价会不会越来越贵?摇号会不会越来越难?这是广大深圳人一直关心的问题。值得欣慰的是,广东省政府2月21日印发了“进一步稳定和促进就业若干政策措施”的通知,提出推动有条件的地市出台老旧汽车报废更新补贴政策,鼓励广州、深圳进一步放宽汽车摇号和竞拍指标。

记者了解到,广州市自2012

年7月起实施中小客车总量调控政策以来,每期均采取申请者优先中签机会均等的方式配置中小客车摇号指标,中签机会与参加摇号次数无关。随着摇号人数从政策实施之初不足20万人增长到目前超过70万人,指标摇号中签率走低。为更好地兼顾摇号的公平与效率,广州市1月份起根据个人有效参与摇号次数,通过阶梯摇号方式配置增量指标。

其实早在去年6月初,广州和深圳就已发布新政,放宽汽车摇号和竞拍指标,广州新增投放中小客车增量指标10万个,深圳新增投放普通小汽车增量指标8万个。

这些举措都在释放宽松信号,很快,广州市小车的竞价水

位就开始下降,在去年10月份,甚至出现了最低1万元的成交价。今年1月广州中小客车指标竞价、摇号结果出炉,个人最低成交价也仅为14800元。

记者在采访中了解到,对于进一步放宽汽车摇号和竞拍指标,许多经销商都认为这是大势所趋。不过,尽管车市消费不旺,但谈到“取消限购”,经销商依然觉得暂时不可能一刀切放开,较优的选择是推出一些缓冲和促进的政策,“毕竟广州的道路资源并没有真正增加,突然放开很快会造成新一轮的大堵车。”

不过,对于会不会有更多人因疫情原因想买车,加入到摇号和竞拍大军中去,经销商们却



表示并不乐观——即便他们在售车时会向消费者强调,“自己有车更安心。”但他们还是认为,要有外部的刺激和政策推动,才能促进成交。广汽集团方面回应记者时也表示,在疫情结束后,或会有部分消费者选择购买私家车。三四五线首购人群的购买力或将得到进一步释放,即便如此,但2020年疫情之后的车市表现,或仍难与2003年“非典”后的高速增长相比。

# 助力疫情阻击战 广东交行打出普惠金融服务“组合拳”

疫情当前,交行广东省分行主动对接、抢抓时间,强化疫情重点企业行业信贷支持,做好困难企业金融援助,推出“抗疫贷”线上融资服务,以多元化的金融服务,为抗击疫情主动担责,做到疫情防控不松懈,金融服务不掉线。

**强化疫情防控重点领域信贷支持**

交行广东省分行全力支持疫情防控企业的融资需求,支持疫情防控专用产品设施建设,保证信贷规模充足。通过对接广东省工信委及人民银行广州分行,先后下发十批共1655户疫情防控重点企业,主动对接了解企业融资需求。经摸排,有贷款需求客户141户,贷款需求13.25亿元,累计向36户疫情防控重点企业发放授信,余额超2.56亿元。

该行小微客户广州PS电器设备公司目前承担为武汉火神山医院、雷神山医院、广佛大汤山医院提供配电箱设备的责任,在走访

了解其存在融资需求后,该行立即启动授信申报,仅用一天时间,就于2月10日为企业授信1700万元(敞口970万元)综合授信额度。

同时,交行广东省分行针对在人民银行等国家部委重点支持名单内企业以及属于各地方政府确定的疫情防控支持企业名单,或确实直接参与疫情防控相关的重点医用物品和生活物资的生产、运输和销售的小微企业及个体工商户,予以定价利率优惠,在现行基础上利率下调0.5个百分点;对纳入全国性重点防疫企业名单中的相关企业提供优惠利率专项贷款,利率上限为贷款发放时最近一次公布的一年期LPR减100基点,目前为3.05%。鼓励以低于贷款利率上限的利率发放专项贷款。

**做好困难企业差异化优惠金融服务**

在优惠扶持方面,交行广东省分行对受疫情影响较大的小微企业,予以现行利率减少0.5个

百分点的优惠,对个人短期流动资金贷款、个人中长期流动资金贷款、线上抵押贷、快捷抵押贷款等重点普惠贷款产品放开利率参数上下限管控要求。

同时,对受疫情影响出现还款困难的企业,该行主动了解客户展期需求,对个人经营性贷款给予1个月宽限期,小微企业提供还款计划调整。至2月24日,已为47户客户纾困,贷款金额合计5700万元。

潮州某客户主要从事农户鹅毛收购加工,受疫情影响,在支付农户资金上存在资金紧张,交行广东省分行普惠条线了解到企业存在票据贴现需求,2月11日客户开立对公账户,2月12日即为实际同小微企业共度时艰。

**“绿色通道”实现高效快捷审批**

在审查审批上,交行广东省分行开辟绿色审批通道,坚持“特事特办、急事急办”,收到申报材料

后原则上1日内审结。对于在非工作日期间需要完成审批的业务,审查审批人员做到“随到随审”,时刻保持工作状态;对于需零贷会集体审议的项目,采取网络走签或电话沟通的方式先行批复,后续补签完整手续,切实提高业务办理效率。

加大线上办公运用,充分发挥全流程电子化,提高申报审查审批效率,抓紧落地投放。

珠海市斗门区JZ农业发展有限公司目前受珠海市政府委托,承担疫情期间斗门区食材配送工作,采购大量物资导致公司流动资金紧张。针对特殊时期的融资需求,交行广东省分行快速响应,2月6日开始撰写授信分析报告,建立电子流,与担保公司进行沟通;2月7日开设绿色审批通道,审查审批人员三小时即完成全部审查审批工作;2月8日19时30分,在获得担保公司放款通知书的第一时间即完成了260万元贷款投放,为企业保障食品供应提供资金活水。(文/戴曼曼)

### 申万菱信量化对冲正式发售

时隔近四年,公募量化对冲基金重新开闸。据悉,申万菱信量化对冲策略基金于2月26日正式发行。作为一款中低风险产品,量化对冲策略即使在震荡市和下跌市场中,都力求获得正收益。本次量化对冲基金申万菱信自购不少于1000万元,持有不低于3

### 疫情风险下重提家庭资产配置 兴全优选进取FOF值得关注

疫情之下重提家庭资产配置,或许可以在反思中构建未来家庭资产配置抗风险的堡垒。兴全安泰养老目标FOF的配置中核是股票50%+固定收益50%,属于股债平衡型。该投资团队将于3月2日起发行第二只FOF产品——兴全优选进取FOF。公开资料显示,兴全优选进取FOF权益类资产配置合计占基金资产的比例为60%—95%,具备更灵活的操作空间,募集期为3月2日—13日,募集规模上限为20亿元人民币,并将采用末日比例确认的方式实现募集规模的有效控制。(杨广)

### 农银策略趋势混合基金2月26日起发行

春节后市场火了!指数重回3000点,基金快速涨回节前并创新高。为把握2020年更多投资机会,分享中国资本市场中长期发展的红利,农银汇理基金旗下的农银策略趋势混合基金(代码:008819)于2月26日起发行。

资料显示,拟任基金经理张峰,清华大学本硕,拥有10年证券从业经历,投资风格偏成长,是中观行业配置型选手,专户投资经历造就了绝对收益投资思维,注重回撤控制,追求中长期业绩的持续性和稳定性。(杨广)

### 中信证券斥资1500万自有资金参与旗下大集合

日前,券商龙头中信证券发布公告称,公司已斥资1500万元自有资金参与中信证券臻选价值成长混合集合计划A类。此前,该产品刚刚完成了合同变更,成为一只完全对标公募基金运作和管理的大集合计划产品,这也是中信证券旗下第三只完成公募化改造的大集合产品。

中信证券臻选价值成长由原大集合产品中中信证券股债双赢更而来,是一只久经市场考验的绩优产品。Wind数据显示,截至2月20日,中信证券臻选价值成长净值再创新高,成立以来总回报达到137.83%。(杨广)

### 华泰柏瑞质量成长混合型证券投资基金即将发售

此次新基金将由华泰柏瑞基金公募副总经理、主动权益团队领军人李晓西先生亲自掌舵。未来,他将立足于全球化视野,充分运用外资布局A股的海外经验,坚持“成长、质量和估值”相结合的投资方法,为投资人创造长期可持续的投资回报。(杨广)